
Road Name Props Resp  Response 
rate

No 
issues Mornings Afternoons Evenings Over 

night
No 
issues Weekdays Weekends Every 

day

Goods 
vehicles / 
vans

Junctions

Multiple 
vehicles 
from 
households

Non 
Residents Driveways Schools Verge-

Footway No issues Other Yes No

Ascots Lane 10 3 30.0% 2 1 1 1 0 2 0 0 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 2 1
Bartlett Close 18 0 0.0% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Berwick Place 35 2 5.7% 2 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2
Boundary Court 8 0 0.0% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Boundary Lane 205 29 14.1% 12 11 6 15 12 13 2 2 12 9 13 10 8 6 3 11 6 6 10 19
Camfield 18 6 33.3% 4 2 2 2 2 4 0 0 2 1 2 2 0 0 0 1 2 3 0 6
Chambers Grove 102 15 14.7% 7 6 5 7 5 7 0 0 8 6 6 5 2 1 3 5 4 4 5 9
Chequers Field 96 5 5.2% 3 2 1 2 2 3 0 0 2 2 3 1 1 0 0 1 2 1 1 4
Drycroft 10 1 10.0% 0 0 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 1
Eddington Crescent 215 15 7.0% 7 3 4 7 7 7 0 0 8 8 3 6 4 1 0 6 4 4 5 9
Elliott Close 58 0 0.0% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Golden Dell 65 11 16.9% 3 6 3 5 4 3 1 0 6 5 3 8 3 3 0 8 1 3 6 4
Green Acres 20 5 25.0% 2 0 1 3 3 2 0 0 3 0 1 2 2 0 0 2 2 1 0 5
Harebell 4 0 0.0% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Hollybush Lane 84-170 43 8 18.6% 4 3 3 3 1 3 0 1 3 0 1 1 1 1 0 3 2 7 3 4
Howlands 300-604 245 47 19.2% 27 16 12 18 15 27 1 2 16 15 5 14 5 8 1 22 16 6 22 24
Katescroft 14 2 14.3% 1 0 0 1 1 1 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 2 0 2
Kendall Close 6 0 0.0% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Lady Grove 45 8 17.8% 1 4 5 7 6 1 0 2 5 6 5 5 5 4 0 6 1 2 5 3
Lawrence Hall End 20 3 15.0% 0 3 3 0 0 1 0 0 2 3 1 0 2 0 3 1 0 1 0 1
Layton Street 52 4 7.7% 3 1 1 1 1 2 0 0 2 2 2 1 0 0 2 0 1 2 2 2
Linkfield 43 5 11.6% 2 1 1 2 3 2 0 0 3 3 4 2 1 0 0 3 0 1 4 1
Little Wade 8 3 37.5% 0 2 3 3 3 0 0 0 3 2 2 2 2 2 0 2 0 2 3 0
Merrifield Court 109 8 7.3% 3 1 1 5 4 3 0 1 4 4 3 3 3 0 0 0 1 1 1 7
Middlefield 47 8 17.0% 2 5 4 5 4 1 0 1 5 3 4 3 0 2 0 3 2 2 5 2
Mount Way 93 13 14.0% 2 8 6 11 8 2 0 2 9 4 5 5 7 1 1 7 2 4 7 6
Mountway Close 24 7 29.2% 1 1 3 5 4 1 0 0 5 0 3 2 2 0 1 1 1 4 2 4
Pinnate Place 17 2 11.8% 1 1 0 2 2 0 0 0 2 1 2 2 2 0 0 2 0 2 1 1
Purdom Road 40 4 10.0% 2 2 2 0 0 2 2 0 0 0 1 0 0 0 2 2 2 1 2 2
Rollswood 18 1 5.6% 0 1 1 1 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 1 1 0
Ryelands 32 5 15.6% 2 2 2 4 4 1 0 0 4 3 3 4 4 3 1 3 2 1 2 3
South Ley 40 7 17.5% 3 2 2 4 2 3 0 0 4 2 5 2 1 3 0 5 1 1 4 3
St Josephs Green 52 5 9.6% 4 0 0 1 1 4 0 0 1 1 1 2 0 0 0 1 3 1 1 4
The Croft 29 6 20.7% 1 2 2 5 4 1 1 0 4 2 1 5 3 0 0 2 1 1 2 3
The  Wade 44 11 25.0% 7 2 2 3 3 7 1 0 3 3 6 3 4 4 0 2 3 2 3 8
Walnut Grove 72 14 19.4% 5 4 3 8 5 5 2 0 6 7 5 4 3 2 0 9 3 1 8 4
Walnut Court 16 3 18.8% 1 1 1 2 2 1 0 0 2 1 1 3 3 0 0 3 0 0 1 2
TOTALS 1973 266 13.5% 114 93 81 134 110 111 10 12 127 95 92 100 71 41 17 113 62 67 108 146
Duplicates removed 18

AK Permit Zone

Road Name Props Resp  Response 
rate Yes No Unsure Include 

Saturday

Include 
Sat and 
Sun

Keep as 
Mon-Fri Remove

Change to 
10am to 
4pm

Change 
to 8am-
6pm

Leave as 
8am-8pm Remove Verge-

Footway Junctions Non 
Residents

Drivewa
ys Other

Bennett Close 20 7 35.0% 4 2 1 1 1 2 0 1 1 3 0 1 2 1 0 1
Kingsley Court 51 15 29.4% 12 2 1 0 1 12 0 3 4 6 0 3 1 4 0 5
Wyndhams End 5 3 60.0% 2 1 0 0 1 1 0 0 1 1 0 2 1 2 4 1
TOTALS 76 25 32.9% 18 5 2 1 3 15 0 4 6 10 0 6 4 7 4 7

Do you 
support the 
principle of 

parking 
controls in 
your road 
to address 

parking 
problems?

Are there any times of the day where parking issues are 
experienced in the road you live in? (Select as many as 
needed)

Are there any days where parking issues are 
experienced in the road you live in? (Select as 
many as needed)

Which of the following (if any) would you identify as an issue in your road?

Response Totals

Response Totals

Would you like the exsisting AK 
permit zone to continue

Which of the following (if any) would you identify as an issue 
in your road?

Would you like to see the timings changed or 
kept the same

Would you like to see the days of AK permit 
zone extended or kept the same.



Road Name Permits % SYL % Verge & 
Footway % None % 9am-1pm 9am-5pm 8am-8pm 1pm-5pm None Mon - Fri Mon - Sat Mon - Sun None

Ascots Lane 1 33% 1 33% 1 33% 0 0% 0 0 1 0 2 0 0 1 2
Bartlett Close 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Berwick Place 0 0% 0 0% 0 0% 2 100% 0 0 0 0 2 0 0 0 2
Boundary Court 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Boundary Lane 8 28% 3 10% 12 41% 13 45% 0 1 10 0 18 3 2 6 18
Camfield 0 0% 0 0% 0 0% 6 100% 0 0 0 0 6 0 0 0 6
Chambers Grove 1 7% 1 7% 5 33% 7 47% 0 0 5 0 9 2 0 3 9
Chequers Field 0 0% 2 40% 1 20% 3 60% 0 1 1 0 3 1 0 1 3
Drycroft 0 0% 0 0% 0 0% 1 100% 0 0 0 0 1 0 0 0 1
Eddington Crescent 1 7% 2 13% 5 33% 9 60% 0 0 3 1 10 2 0 3 9
Elliott Close 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Golden Dell 4 36% 2 18% 8 73% 2 18% 1 1 3 0 5 1 1 3 5
Green Acres 0 0% 0 0% 0 0% 5 100% 0 0 0 0 5 0 0 0 0
Harebell 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Hollybush Lane 84-170 2 25% 1 13% 2 25% 3 38% 0 0 2 0 5 0 1 1 5
Howlands 300-604 5 11% 11 23% 23 49% 20 43% 1 4 11 0 30 4 1 12 29
Katescroft 0 0% 0 0% 0 0% 2 100% 0 0 0 0 2 0 0 0 2
Kendall Close 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Lady Grove 0 0% 2 25% 4 50% 3 38% 0 1 2 0 5 0 0 5 3
Lawrence Hall End 0 0% 0 0% 0 0% 1 33% 0 0 0 0 1 0 0 0 1
Layton Street 1 25% 1 25% 1 25% 3 75% 0 0 1 0 3 0 0 1 3
Linkfield 0 0% 1 20% 3 60% 1 20% 0 0 3 0 2 0 0 4 1
Little Wade 3 100% 1 33% 2 67% 0 0% 0 0 3 0 0 1 0 2 0
Merrifield Court 0 0% 1 13% 0 0% 7 88% 0 0 0 0 8 0 0 0 8
Middlefield 1 13% 3 38% 2 25% 3 38% 0 1 2 0 4 1 0 3 3
Mount Way 5 38% 3 23% 8 62% 3 23% 0 2 5 0 6 2 0 5 6
Mountway Close 1 14% 1 14% 2 29% 3 43% 0 0 1 0 5 0 0 1 5
Pinnate Place 0 0% 0 0% 1 50% 1 50% 0 0 1 0 1 0 0 1 1
Purdom Road 0 0% 1 25% 3 75% 1 25% 0 1 0 0 3 1 0 0 3
Rollswood 0 0% 0 0% 0 0% 1 100% 0 0 0 0 1 0 0 0 1
Ryelands 1 20% 0 0% 4 80% 1 20% 2 0 2 0 1 1 0 2 2
South Ley 2 29% 1 14% 3 43% 3 43% 0 1 3 0 3 0 1 4 2
St Josephs Green 1 20% 0 0% 1 20% 4 80% 0 0 0 0 5 0 0 0 5
The Croft 1 17% 0 0% 0 0% 4 67% 0 0 1 0 4 0 0 1 4
The Wade 3 27% 0 0% 3 27% 7 64% 0 1 2 0 8 1 0 2 8
Walnut Grove 1 7% 4 29% 6 43% 4 29% 1 0 4 0 7 2 0 3 2
Walnut Court 1 33% 0 0% 1 33% 1 33% 0 0 1 0 2 1 0 0 2
TOTALS 43 16% 42 16% 101 38% 124 47% 5 14 67 1 167 23 6 64 151

If parking controls were introduced in your 
road you live, which days do you feel they 
should operate?

What parking controls would you like to see within the road you 
live?

If parking controls were introduced in your road you 
live, what time of day do you feel they should operate?
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